Ha CKOJIbKO YacTen AensT NiocKoCTb N Opr)KHOCTeﬁ B
obLwem nonoxeHnu

npu n=2 N(2)=4
Ha 4

npu n=3 N(3)=8
Ha 6

npu n=4 N(4)=14

d=2n

PEKKYPEHTHOE COOTHOLLUEHNE
N(n+1)=N(n)+2n

F(n)=F(n-1)+F(n-2)
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w1=k*an

w2=p*a’n

w3=q*b”n

w1+w2=w2+w1
k*a*n+p*a*n=(k+p)a’n
5*(a*n+b™n)=5"a"n + 5*b”"n

F(n)=a*n

F(1)=1 F(n)=F(n-1)+F(n-2)

F(2)=1

v,

F)=1
a’n=a’(n-1)+a*(n-2)
a’2=a+1 F(2) =1
a’2-a-1=0 .

D=5

a1,2=(1+-V5)/2
F(n)=f1*a1+f2*a2=f1*[(1+V5)/2]"n+f2*[(1-V5)/2]*n
F(1)=f1*[(1+V5)/2]+f2*(1-V5)/2=1
F(2)=f1*[(1+V5)/2]"2+f2*[(1-V5)/2]*2=1

f1=(1 - f2*(1-V5)/2) / [(1+V5)/2]

(1 - f25(1-V5)/2) / [(1+V5)/2]*[(1+V5)/2]*2+f2*[(1-V5)/2]2=1
(1 - 2*(1-V5)12)*[(1+4V5)/2]+12*[(1-V5)/2]*2=1
[(1+V5)/2] - 2*(1-V5)/2)*(1+V5)/2+f2*[(1-V5)/2]*2=1
£2{- (1-V5)/2)*(1+V5)/2+[(1-V5)/2]*2}=1-[(1+V5)/2]

f2={ 1-[(1+V5)/2] } / {- (1-V5)/2)*(1+V5)12+[(1-V5)/2]*2}
f2={ 1-[(14V5)/2] } / {- (-1)*+[(1-V5)/2]*2}

f2={ 1-[(1+V5)/2] } / {1+[(1-V5)/2]*2}

f2={ 1-[(1+V5)/2] } / {(5-V5)/2}

f2={ (1-V5)/2 } / {(5-V5)/2}

f2={ (1-V5)/2 } / V5{(V5-1)/2}

f2=-1/V5

f1=(1 - (-1/V5)*(1-V5)/2) | [(1+V5)/2]
f1=(1 - (V5-1)12V5) / [(1+V5)/2]
f1=((V5+1)/2V5) / [(1+V5)/2]
f1=1/V5

F(n)=1/V5*[(14V5)/2]An+-1/V5*[(1-V5)/2]An=([(1+V5)/2]n - [(1-V5)/2]*n)IV/5
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. X+Yy =Y+ X ananobbix X,y € V (xommymamusHocms croxeHus);
2. x + (y +7)= (X +y) + z ana nobbix X, Yy, Z € V (accoyuamusHocms cnoxeHus);

nuHenHas anredpa

NMMHENHOE NPOCTPAHCTBO -
NPOCTPaHCTBO BEKTOPOB

1 onepaunn - ymHOXaTb Ha
YNCNO U CKIagbiBaTb

a,b
@a - BeKTop a

@t=k'@a + p'@b

F(n)=F(n-1)+F(n-2)
F(k)=F(k-1)+F(k-2)

F(n)+F(k)=F(k)+F(n)
a*F(n)+b*F(n)=(a+b)*F(n)

nonpobyem yragaTtb o6wun Bua
BekTopa F(n) kak MHoro4neHa a*n

3. cyujecTsyeT Takow anemeHT @ € V. 4o X + @ = x ana niboro x € |/ (cywecmsosarue HelimpansHo20 aneMeHma OmHOoCUMensHO

CIOXeHUs), B YacTHOCTH |/ He nycTo;

4. ana moboro x € |/ cywecteyeT Takon anemeHT —x € V. 4tox + (—x) = f) (cywecmeosarue NPoOMUBONON0XHO20 3nemesma

OMHOCUMENIbHO COXEHUSR).

o

a(5x) = (aB)x (accouuamusHocms ymHoxeHus Ha ckansp):

(o)]

oo o

1 - X = x (YHUMapHOCMb: yMHOXEHUE Ha HelimpansHbill (M0 YMHOXEHUK) aneMeHm nons F coxpaHsem 8exmop).
(o + ,B)X = aX 4+ X (0ucmpubymueHOCMb YMHOXEHUS Ha BEKMOP OMHOCUMENbHO CIIOXEHUS CKanspos);
a(x+ y) = X + v y(0UCmpuBymMUBHOCMb YMHOXEHUS Ha CKansp OMHOCUMENEHO CIIOKEHUS 6EKMOPOS).




